

Автор: Наталья Котельникова

26.10.2016 17:01 - Обновлено 27.10.2016 09:14



24.10.16.

Я начала использовать книгу Дж. Робертс. «Природа личной реальности» для поводов для разговора с Великой Богиней о сознании тела и души. Тема души непростая, и Сет через Джейн Робертс начал этот интересный разговор, который мне хочется продолжить.

«Вы здесь не для того, чтобы страдать от недостатков человеческого состояния, а чтобы изменить то, что вас в нем не устраивает, при помощи собственной радости, сил и энергии». Дж. Робертс. «Природа личной реальности»

Дорогая Великая Богиня, сегодня мой вопрос: различия между внешнего и внутреннего сознаний и трудности их сообщения. Если мы призваны управлять нашим состоянием души и тела, то почему это так сложно? Множество людей не научены этому, проходят трудную жизнь именно из-за того, что не слышат душу, - они или несчастны, или

Автор: Наталья Котельникова

26.10.2016 17:01 - Обновлено 27.10.2016 09:14

заболевают.

С другой стороны, даже гениальные или высокоталантливые люди, которые, казалось бы, слышат информацию из души, «с Небес», не отличаются крепким здоровьем, как физическим, так и душевным, или счастливой жизнью.

В.Б.: Смотри дальше по книге. Там есть ответ.

«Если вы не исследуете информацию, которая поступает к вам снаружи или игнорируете то, что возникает изнутри, - вы лишь наполовину в сознании. Вы принимаете многие ложные убеждения из-за того, что не анализируете их. Вы даете внутреннему Я ложные представления о реальности. Поскольку оценка физического опыта – задача сознательного опыта, внутреннее Я не может правильно выполнять свою работу. Если бы эта обязанность лежала на внутренних частях личности, вам был бы не нужен сознательный разум. (...) Вы должны осознавать содержимое собственного рассуждающего разума».

Из последней фразы понятно, что мы не осознаем «содержимое собственного рассуждающего разума». Тогда что же мы осознаем? Откуда к нам приходят ложные убеждения? Почему они более привлекательны для нас, чем истинные? Как мы создаем ложные убеждения и для чего?

Обсудим фразу: «Если вы не исследуете информацию, которая поступает к вам снаружи или игнорируете то, что возникает изнутри, - вы лишь наполовину в сознании». Как человек может не исследовать поступающую извне информацию, если она повсюду? Этот процесс у нас идет автоматически. Другое дело, что информации гораздо больше, чем он способен осознать. Информации сейчас поступает извне столько, что этот процесс постоянного более глубокого исследования стал практически невозможен. Мы не в силах даже отделить то, что является для нас необходимым для исследования, а что отсеять.

И второе – «мы игнорируем то, что возникает внутри». Я бы сказала, что внешняя информация заглушает внутреннюю, и если мы будем исследовать то, что внутри, а этот процесс непростой и длительный, то не сможем заниматься никакой внешней

Автор: Наталья Котельникова

26.10.2016 17:01 - Обновлено 27.10.2016 09:14

деятельностью просто из-за отсутствия достаточного времени.

Что это – невозможность сознания внешнего и внутреннего соответствовать современной жизни? Это перенапряжение психики для осознающих или пытающихся стать осознающими и несчастная жизнь для всех остальных? С другой стороны, осознающие не чувствуют в себе достаточно «собственной радости, сил и энергии» вследствие того, что осознают.

Выходит, что наше сознание устарело по конструкции, потому что не служит той жизни, которой призвано служить. И оно должно быть изменено, чтобы внутренняя информация, необходимая и более правильная, была бы более доступна для осознания. Тогда будет больше спокойствия, гармонии и счастья внутри и во внешней жизни. Люди перестанут бороться друг с другом, потому что внешняя борьба для них заглушает внутреннюю неудовлетворенность. Они перестанут бороться и с собой, потому что будет достаточно услышать скромные внутренние потребности и спокойно их удовлетворить.

В.Б.: Ты говоришь правильные вещи. Человечество перерастает возможности, как ты говоришь, конструкции вашего разума. Разум физический и разум души не соединяются, а существуют как две параллельные реальности.

Если человек не осознает свои внутренние потребности, его развитие замедляется.

И Я считаю, что нет ложных или истинных убеждений, а есть просто разные реальности, созданные различными разумами. И в каждой реальности убеждения разума создают свои ценности и с ними работают.

Другое дело, что внешние убеждения, которые Сет называет ложными, противоречат внутренним убеждениям. И здесь мы не можем сказать, что внутренние убеждения являются более жизнеспособными, чем внешние, потому что внешние убеждения получают подтверждения или жизненность вокруг во всех людях. И для сознательного внешнего разума они являются очевидными, хотя и создают трудности для людей.

Автор: Наталья Котельникова

26.10.2016 17:01 - Обновлено 27.10.2016 09:14

Давай опираться на конкретные примеры, чтобы пояснить эти противоречия сознания. С одной стороны, скажем, родители естественно и очевидно должны любить своих детей. Внутренний разум не ставит границ этой любви, и мы встречаем часто таких родителей, которые из-за этой любви не могут расстаться с детьми до самой своей смерти, просто их не отпускают.

Есть и противоположные примеры, когда детей оставляют, бросают или даже убивают. И внутренний, и внешний разум не мешает таким людям любить и быть счастливыми в дальнейшем, иметь другие семьи и не вспоминать о своих детях, рожденных ранее.

Если слушать внутреннее Я, что оно тебе скажет об этих двух противоположных идеях? Послушай себя.

Внутреннее Я: «Ребенок рожден, чтобы пройти внешний путь в теле, независимо от того, в какой семье, у каких родителей он родился. Он сам выбирает обстоятельства своей жизни для конкретных уроков. Одному надо пройти обстоятельства лишения родительской любви, другому – купаться в любви и стать счастливым сыном или дочерью, третьему – страдать от излишней опеки и любви».

Но тогда можно оправдать все разводы и брошенных в доме малютки детей! И что тут является ложной идеей, а что истинной?

И действительно, если бы мы все проходили истинные правильные одинаковые истории любви, то не было бы большей части искусства, и трафаретная жизнь была бы скучна для разума.

Что является здесь ложной идеей, и что истинно, как задумано Создателем?

Внутреннее Я: «Чего бы хотела душа? Она хочет развития в наиболее благоприятных условиях. Это не условия внешней роскоши, а условия душевного комфорта, который невозможен в лишениях и отверженности. Для осознания необходимого предназначения человеку нужны обстоятельства жизни, которые приведут его к прохождению всех

Автор: Наталья Котельникова

26.10.2016 17:01 - Обновлено 27.10.2016 09:14

уроков по огранке души и созданию наиболее благоприятных обстоятельств для потомства».

Выходит, что большинство людей развиваются в обстановке, очень далекой от описанных. Я говорю об огромном большинстве народов планеты. И это является самым главным современным противоречием?

В. Б.: Ты не сказала еще о том, что большая часть людей захлопнута для сигналов души, не знает любви и не стремится услышать зовы души в себе и детях. Эгоистические порывы ограничиваются внешней жизнью, даже у обеспеченных людей.

Не потому ли, что это всеобщая современная реальность, манипуляциями создающая искусственные потребности обогащения, успеха, известности?

Даже не обогащения, а нормального существования для большей части землян. Если у тебя нет достаточно денег, ты не сможешь дать образование детям, лечиться и жить в нормальных условиях. Отсюда миграция в более развитые страны, где, конечно, большая часть таких людей живет жизнью, не соответствующей потребностям души, но создающей больший комфорт для тела, что является первой необходимостью в физической реальности – выживанием.

И пока большая часть людей выживает, наша коллективная реальность не создает предпосылок для всеобщего обучения слушания внутреннего Я. А мы, живя во всеобщей коллективной реальности, как бы выбиваемся из общего строя, и слышать внутреннее идеальное Я тоже не всегда имеем времени или желание. Просто потому, что живем не в монастыре.

В.Б.: Обладающие способностями слышать Себя, должны обучить этому себя и других. Осознайте, что это едва ли не единственный смысл вашего пребывания на Земле. Многие из вас пришли только за этим – создать изменения в сознании землян в соответствии с изменением сознания планеты. Это обучение вашего сознания тому, о чем ты задала вопрос вначале: как соединить внешнее и внутреннее я, чтобы не было противоречий, чтобы внешнее и внутреннее я не создавали разные мнения и предпосылки событий, чтобы вы слышали и доверяли своей душе, и чтобы душа могла

Автор: Наталья Котельникова

26.10.2016 17:01 - Обновлено 27.10.2016 09:14

«достучаться» до внешнего сознания.

Это еще называется ченнелингом? А, может быть, это экстрасенсорика?

В.Б.: Вы идете как человечество к более тонким чувствам и осознаваниям. Вы будете обладать телепатией. Но без осознания голоса своей души вы не сможете услышать голоса других душ. Как ты думаешь, почему тебя подвели к такой сложной и запутанной теме, как психология души? Ты не психолог и не специалист по мозгу.

Ты слышишь Меня. Ты слышишь Себя. И тебе предстоит это исследовать. Не старайся быть «умней» себя. Чувствуй и слушай, учись у Себя. Помоги Себе осознать что-то важное для всех. Да, вибрации Земли стремительно растут. Да, сознание и общий уровень осознанности резко начали отставать от потребностей человечества. Из-за этого коллективное сознание снова начинает выбирать тупиковый путь развития. Как вы все понимаете, путь человечества как расы неразрывно связан с высотой и развитостью сознания. Больше ни с чем. И логическое мышление, и путь познания этим способом приходит в несоответствие с дальнейшим путем развития человеческого сознания – путем соединения всех высших уровней сознаний в Единство без противоречий.

«Откуда к нам приходят ложные убеждения? Почему они более привлекательны для нас, чем истинные? Как мы создаем ложные убеждения и для чего?» Этот вопрос, вижу, является для тебя очень важным. Как Я уже сказала, Я считаю, что нет ложных или истинных убеждений, а есть просто разные реальности, созданные различными разумами. Каждый разум своим собственным осознанием реальности создает свое описание и понимание той реальности, в которой он живет. Нет объективной «правильной» или «неправильной» реальности или мнения о ней. Разумеется, реальности как таковые существуют, и африканская реальность отличается от российской. Но если бы они очень сильно отличались, то у вас было бы разное сознание, как различаются сознания элементалей, живущих в астральной реальности и физических существ.

Входя в астральную реальность, вы не изменяете свой разум, а **присоединяете** новые возможности сознания – от эмпатии к телепатии, к более тонкому и чистому проникновению в другое существо. Как вы знаете, на высших уровнях этот процесс изменяется. Это уже будет присоединением своего сознания к высшим сознаниям, слиянием, объединением и растворением в большем объеме сознания без потери

Автор: Наталья Котельникова

26.10.2016 17:01 - Обновлено 27.10.2016 09:14

личности.

Мне все-таки хочется вернуться к последней теме насчет ложных убеждений. Человек часто находится в состоянии невозможности повлиять на те или иные обстоятельства, в состоянии бессилия или жертвы. И это ложные убеждения. Потому что в результате осознания мы всегда выбираем более спокойные или выигрышные обстоятельства, изменяя события, мнения, чувства или отношения к ним. Мы можем поставить цели и прийти к ним. Но как часто мы не видим такого пути! Коучинг помогает осознать человеку как свои возможности, так и ошибки. Но большинство людей или не могут понять, зачем им это, или не имеют достаточно средств для консультаций. Выходит, ложные убеждения все-таки существуют?

В.Б.: Нет объективной реальности.

Нет объективной реальности. Мысли всегда создают вокруг человека мираж реальности его убеждений. Изменяя мысли – отношения, веру, убеждения, изменяется само «производство» реальности. Те существа, которые вас ведут, начинают вести вас по-иному, создавая вокруг вас другое окружение, другие потребности в соответствии с уровнем вашего сознания. Например, потребность слышать внутреннее Я, душу, как ты говоришь, слушать Учителей или даже создавать другие цели в соответствии с новыми убеждениями и потребностями и начать реализовать эти цели.

Твоя цель была услышана твоими Учителями, и тебе предоставили возможность эту цель реализовать.

(Я поставила себе цель поработать в области психологии души, и эта книга, которая пишется отдельными статьями – реализация моей новой цели и потребностей души).

Твои цели регулируются и корректируются в соответствии с потребностями твоих Высших Я. Но они являются твоими, и не заставляют тебя заниматься чем-то, не присущим тебе или противоречащим твоим собственным интересам. Тебе интересно со Мной беседовать?

Конечно, и я благодарна за все мысли, которые Ты мне внушаешь.

Автор: Наталья Котельникова

26.10.2016 17:01 - Обновлено 27.10.2016 09:14

Хорошо. До следующих встреч!